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SEÑORES 
CENTRO DE SERVICIOS JUDICIALES EJECUCION DE PENAS  
La ciudad 

señores: 
JUZGADO 28 DE EJECUCION DE PENAS Y MEDIDAS DE SEGURIDAD
La ciudad 

Atentamente, me permito remitir Recurso de reposición del auto 168 del 7 de marzo de 2022 notificado el 18 de marzo del corriente de dentro del proceso con radicado No.
11001600004920140198700. SENTENCIADA: DIANA MILENA GARZON BOLIVAR

V
Ventanilla Centro Servicios Juzgado Ejecucion Penas Medidas Seguridad - Bogotá - Bogotá D.C.
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Sandra garzon bolivar <sgarzonbolivar@gmail.com>     

Para: Diana Paola Segura Torres;Secretaria 01 Centro De Servicios Epms - Bogota - Bogota D.C.;Juzgado 28 Ejecucion Penas Medidas Seguridad - Bogotá - Bogotá D.C.
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Bogotá, DC. 23 de marzo de 2022    
 
Señor: 
JUEZ 28 DE EJECUCION DE PENAS y MEDIDAS DE SEGURIDAD DE BOGOTA. 
E.    S.    D. 
 
 
Ref.: Recurso de reposición en subsidio Apelación Auto 168 del 7 de marzo de 
2022 - dentro del proceso con radicado No. 11001600004920140198700. 

 
JORGE EDUARDO PÉREZ RICO, mayor de edad, con domicilio en Bogotá D.C., 
identificado con la cédula de ciudadanía número 1.014.183.430 expedida en Bogotá, 
abogado en ejercicio con tarjeta profesional número 213.251 del C.S.J., Actuando en 
nombre y  representación de la interna  DIANA MILENA GARZON BOLIVAR, 
identificada con cedula de ciudadanía No. 52.814.377 de Bogotá, con domicilio en la 
misma ciudad, actualmente recluida en la Cárcel el Buen Pastor, patio 4, solcito a su 
señoría se conceda el Recurso de Reposición y  en su defecto en caso de no reponer 
el de Apelación al auto de la referencia, por cumplir con los requisitos de ley, de acuerdo 
al siguiente: 
 

SUSTENTO: 
 
Se conceda el Recurso de Reposición y en caso de que no se reponga la decisión se 
conceda el recurso de Apelación, contra el auto que decidió no estudiar la nueva 
solicitud de libertad condicional radicada el pasado 7 de febrero del presente año, de la 
señora DIANA MILENA GARZON BOLIVAR, auto No. 168 fechado con el día 7 de 
marzo de 2022 notificado por correo electrónico el día 18 de marzo del corriente, 
teniendo en cuenta los siguientes argumentos:  
 
De acuerdo a la actuación procesal contenida en el auto 168 del 7 de marzo de 2022, 
en otras determinaciones en el numeral 1. Advierte el Despacho Judicial, que ya emitió 
decisión negando la liberta condicional toda vez que no supero el requisito subjetivo de 
la valoración de la conducta y que como quiera que las circunstancias fácticas no son 
diversas, ese estrado se mantiene en su decisión, además indica lo siguiente: 
 
      (…) “ conforme con el referencia jurisprudencial en cita, no es posible regresar sobre 
asuntos previamente resueltos por la autoridad sin que existan elementos de juicio 
nuevos o la emisión de una nueva legislación que permitan o autoricen, por lo que el 
procesado deberá atenerse a lo resuelto en dicha oportunidad, Maxime que con la 
mueva deprecación no se aportaron elementos jurídicos o facticos novedosos que 
aconsejen un reexamen del mecanismo sustitutivo y variar lo ya decidido ” (…) 
 
A juicio de este humilde servidor, comete un error el despacho al indicar lo anterior, ya 
que la solicitud si tiene elementos novedosos, pues se indica que la señora DIANA 
MILENA GARZON, ha realizado nuevos cursos al interior de la reclusión y que su 
proceso de resocialización progresiva a tenido buenos frutos, tanto así que para la 
anterior solicitud de libertad condicional mi prohíja se encontraba en la fase de MINIMA 
SEGURIDAD O PERIODO ABIERTO según art. 144 del código penitenciario, y que en 

https://procesos.ramajudicial.gov.co/jepms/bogotajepms/adju.asp?cp4=11001600004920140198700&fecha_r=23/08/2020_11:05:56%20p.m.


la citada providencia de marras que negó la libertad condicional, en esa ocasión se tuvo 
en cuenta que la señora Garzon no cumplía con el elemento subjetivo por la valoración 
que realiza su señoría, al considerar la gravedad de la conducta, y que esta no se 
encontraba en la fase de confianza que coincide con la libertad condicional de acuerdo 
a lo contemplado en el artículo antes mencionado por lo tanto debía la señora Diana, 
seguir con su proceso de resocialización al interior de la cárcel. 
 
Sostuvo en la misma providencia que la negación no obsta para que con posterioridad 
se realice un nuevo estudio de libertad condicional ponderando la necesidad o no de la 
ejecución de la pena, atendiendo el carácter progresivo de la pena. Razón por la cual 
se solicitó nuevamente la libertad de la señora DIANA GARZON, teniendo en cuenta 
que su proceso progresivo a sido ejemplar y bueno pues a la fecha ya se encuentra en 
la fase de confianza, notificada el día 25 de enero del presente año, fase solicitada por 
el despacho, y que se encuentra en la cartilla biográfica de la penada, Además de haber 
cursado todos los programas de resocialización para la preparación de la libertad, tal 
como consta el certificado de FINALIZACION de PROGRAMAS, el cual también se 
aportó a través de su cartilla biográfica.    
 
Es por lo anterior, que se vislumbra un error su señoría en la decisión de no evaluar la 
nueva solicitud de libertad condicional, al considerar que no se aportan elementos 
novedosos, pues como no va a ser novedoso la terminación de todos los programas de 
resocialización y preparación para la libertad que ella antes no tenía cuando su señoría 
tomo la decisión, además el cambio de fase la cual enfatizo en sus decisiones  
anteriores y de lo cual se Considera como un gran logro que la señora DIANA GARZON   
Haya podido pasar a la fase de confianza la cual es la ultima del programa de 
resocialización, motivo por el cual se considera que estos nuevos elementos facticos 
deben ser evaluados nuevamente a fin de que se reconozca la progresividad de la pena, 
pues así como se reprocha la conduta de la penada lo cual es entendible para enviar 
un mensaje a la sociedad también se hace necesario que se evalué y se ponga en 
consideración las buenas acciones que la interna ha realizado en su proceso de su 
resocialización y se reconozca de manera progresiva sus derechos, en consideración 
a sus logros y cumplimiento satisfactorio de la pena abriendo un paso al perdón y la 
reconciliación que son principios fundamentales de la justicia restaurativa que también 
es importante dar como mensaje a la sociedad.  

 
Por lo expuesto solicito su señoría se conceda el presente recurso de reposición 
para aclarar o reponer el error indicado en el auto mencionado y de no ser repuesta 
la decisión se conceda la apelación con el fin de que se revoque o aclare el auto  
168 del 7 de marzo de 2022, en lo concerniente a otras determinaciones y en su 
lugar se estudie la correspondiente libertad condicional a mi prohijada DIANA MILENA 
GARZON BOLIVAR 
 

PETICIONES 
 

1. Que revoque el auto 168 del 7 de marzo de 2022 en lo concerniente a otras 
determinaciones y en su lugar se estudie la nueva solicitud de libertad condicional de 
DIANA MILENA GARZON BOLIVAR 
 



 
NOTIFICACIONES 

 
En la dirección de Correo electrónico Sgarzonbolivar@gmail.com y 
jorge87perez@hotmail.com  y  a los teléfonos 3118098261 y 3232931486 a mi 
prohijada en la cárcel Buen Pastor patio 4 
 
 
ANEXOS 
 

 
1. Comunicado de la Cárcel Buen Pastor donde informa la clasificación de fase 

a confianza 
2. Copia certificación del INPEC donde consta la FINALIZACION DE LOS 

PROGRAMAS DE PREPARACION PARA LA LIBERTAD. 
3. Copia de felicitaciones y certificados de participación en actividades. 

 
Cordialmente, 

 
CC. No. 1.014.183.430 de Bogotá  
TP.: 213.251 del C.S.J., 
 

mailto:Sgarzonbolivar@gmail.com
mailto:jorge87perez@hotmail.com
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RV: RECURSO REPOCISION

Diana Paola Segura Torres <dsegurat@cendoj.ramajudicial.gov.co>
Jue 24/03/2022 8:25 AM
Para: Ventanilla Centro Servicios Juzgado Ejecucion Penas Medidas Seguridad - Bogotá - Bogotá D.C.
<ventanillacsjepmsbta@cendoj.ramajudicial.gov.co>

De: Sandra garzon bolivar <sgarzonbolivar@gmail.com> 
Enviado: miércoles, 23 de marzo de 2022 8:07 p. m. 
Para: Diana Paola Segura Torres <dsegurat@cendoj.ramajudicial.gov.co>; Secretaria 01 Centro De Servicios Epms -
Bogota - Bogota D.C. <sec01jepmsbta@cendoj.ramajudicial.gov.co>; Juzgado 28 Ejecucion Penas
Medidas Seguridad - Bogotá - Bogotá D.C. <ejcp28bt@cendoj.ramajudicial.gov.co> 
Asunto: RECURSO REPOCISION
 
SEÑORES 
CENTRO DE SERVICIOS JUDICIALES EJECUCION DE PENAS  
La ciudad 

señores: 
JUZGADO 28 DE EJECUCION DE PENAS Y MEDIDAS DE SEGURIDAD
La ciudad 

Atentamente, me permito remitir Recurso de reposición del auto 168 del 7 de marzo de 2022 notificado el 18
de marzo del corriente de dentro del proceso con radicado No.
11001600004920140198700. SENTENCIADA: DIANA MILENA GARZON BOLIVAR


